

Rekonstrukce veřejného osvětlení v Ježovicích

V osadě Ježovice, na území obce Podveky, byla dokončena rekonstrukce veřejného osvětlení. V rámci rekonstrukce vedení nízkého napětí, došlo k připoložení kabelu VO do výkopu ČEZu.

Zastupitelstvo Středočeského kraje na svém zasedání 25. 4. 2016 schválilo na tuto akci dotaci ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst ve výši 500 tisíc Kč.

Ve výběrovém řízení zakázky malého rozsahu byla vybrána nejvýhodnější nabídka s celkovými náklady 735 801 Kč od zhotovitele Maděra a Šípek, spol. s r. o., Kluk 116, 290 01 Poděbrady. Bylo zabudováno 21 ks stožárů od firmy VOD Kooperativa Uhlířské Janovice se svítidly LED A_Miniluma. Světla svítí celou noc a od 23.00 do 4.00 hodin se ztlumí na úsporný provoz.

Stavba byla dokončena v říjnu



2016 a 14. 11. 2016 byl vydán kodaudací souhlas Městským úřadem Uhlířské Janovice, odborem životního prostředí a výstavby.

Bez finanční pomoci Středočeského kraje by obec nedokázala tuto stavbu vybudovat.

Občané Ježovic jsou s novým veřejným osvětlením velmi spokojeni.

V současné době nám schází rekonstrukce veřejného osvětlení jen v osadě Zalíbená.

Eva Mottlová

Nový chodník ve Zbizubech

Ve Zbizubech se začíná budovat nový chodník pro pěší podél silnice II/125, který propojí stávající chodníky v obci s areálem čerpací stanice pohonných hmot, kde se nachází restaurace a další vybavenost.

Stavbu realizuje firma pana Jana Březiny z Kolínska. Pan Březina se na základě výsledku vyhodnocení veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „Zbizuby – chodník u silnice II/125“ se svou nabídkou umístil na prvním místě.

Zastupitelstvo Středočeského kraje schválilo obci poskytnutí dotace na tuto stavbu ve výši 500 000 Kč, za což mu tímto děkujeme.

Helena Buriánková



Vítání janovických občánků

Druhé slavnostní uvítání nových uhlířskojanovických občánků do života v roce 2016 se uskutečnilo ve čtvrtek 24. listopadu odpoledne v slavnostní síni zdejší radnice.

Na vítání se dostavilo 9 dětí z celkového počtu 10 pozvaných, a tak se vítalo na dvě etapy.

O příjemný hudební doprovod se postaral pan Květoslav Červený mladší na elektrický klavír a jeho žákyně Karolínka Adámková, která zahrála výborně na klarinet.

Jak jsme již naznačili, slavnostní vítání se opakovalo dvakrát, vždy se stejným slavnostním scénářem.

A jak vše probíhalo? Všechny přítomné rodiče a miminka přivítala a představila matrikářka paní Renata Líbalová.

Následoval projev členky zastupitelstva města MUDr. Karly Nešporové, která jménem města Uhlířské Janovice slavnostně uvítala miminka do života.

O velice zdařilé kulturní pásmo se postaraly tři děti z místní zá-



kladní školy pod vedením paní učitelky Radky Roubíčkové. Zaznělo několik vhodně zvolených básní v podání: Hanky Vojtové, Karolínky Rytinové a Terezky Králové.

Následoval zápis rodičů do pamětní knihy městského úřadu, převzetí květin a četných drobných dáreků od místních sponzorů (firmy Petr Prokeš - laboratorní a technické sklo Uhlířské Janovice a města Uhlířské Janovice). Dále následovala nezbytná gratulace od

paní MUDr. Nešporové a Líbalové.

Seznam vítaných občánků (děleno do dvou skupin):

1. skupina:

Eliška Čiperová, Eliška Vedralová, Marie Michalová, Ema Pěnkavová, Václav Šesták

2. skupina:

Max Oppl, Ondřej Kolouch, Kryštof Sadílek, Šarlota Vaňková

text R. Líbalová

foto J. Vidrna

Již osmé rozsvěcení stromku v Podvekách

Na druhou adventní neděli, 4. prosince 2016, jsme se sešli v 16.00 hodin u obecního úřadu v Podvekách, kde jsme ozdobili a rozsvítili stromeček.

Za vedení paní Heleny Kubičkové, náš malý pěvecký soubor zazpíval vánoční koledy. Nakonec jsme zapálili prskavky, občerstvili jsme se domácím cukrovím a zahřáli horkým čajem.

Přejeme všem lidem dobré vůle šťastný rok 2017.

Eva Mottlová



Vítání občánků ve Skvrňově



V obci Skvrňov zavedli novou tradici - vítání občánků.

V budově obecního úřadu byla v letošním roce zmodernizována společenská místnost, takže vítání občánků bylo první akcí, která se zde konala.

Slavnostního aktu se zúčastnilo všech 10 dětí, které se během posledních dvou let v obci narodily. Byli to: **Kateřina Kocourková, Kryštof Čáp, Bohumil Kolář, Jakub Kolář, Barbora Vondráčková, Nikola Kanovová, Ema Dlouhá, Magdalena Vejdělková,**

Ama Bravencová a Adam Černý. Děti s jejich doprovodem - rodiči, prarodiči a sourozenci - bylo tolik, že by se do společenské místnosti ani všichni najednou nevešli, takže akce musela být rozdělena do dvou obřadů.

Na úvod přednesly básně sestry Knížákové. Potom starostka obce Evě Knížákové byly představeny děti a paní starostka promluvila k rodičům. Mluvila o radostné události, kterou bezesporu narození dítěte je, hovořila o tom, jak je důležité dát dětem tu správnou

výchovu, být pro ně vzorem. Závěrem popřála mnoho zdraví dětem i jejich rodičům.

Maminky dostaly kytičku a pamětní list a tatínci tužku s logem obce. Děti dostaly dárky - dětské příbory a hrníčky. Poté se rodiče zapsali do pamětní knihy. Následovalo fotografování těch nejmenších v kolébce, těch větších v náruči rodičů.

Akce se velmi vydařila a obecní úřad plánuje v této tradici pokračovat i v příštích letech.

Lenka Zwillingová

Rozsvícení vánočního stromku v Otrybech

V sobotu 26. 11. 2016 jsme v Otrybech zahájili advent výstavou ručně vyráběných vánočních ozdob a dekorací.

Setkání začalo zpíváním koled a rozsvícením vánočního stromku. Poté se všichni přesunuli do hasičské zbrojnice. Zde se výstava konala a na zahřátí se podával čaj, káva, grog a svařák.

Počasí nám letos přálo, účast byla hojná a tak hasičárna praskala ve švech.

Na další setkání se těší

Otrybské ženy



Rozsvěcení stromečku v Uhl. Janovicích



V pátek 25. listopadu proběhlo v Uhlířských Janovicích rozsvěcení vánočního stromečku.

Již dopoledne začala vánoční výstava dětí ze ZŠ, které v minigalerii KIC a v Pečírkově ulici prodávaly vlastnoručně vyráběné dárečky a vánoční dekorace. Sou-

časně probíhal také vánoční jarmark Klubu tvořivých žen, který pokračoval v Pečírkově ulici i v sobotu.

Od 16 hodin začalo samotné rozsvěcení stromečku. Akci zahájil starosta Uhlířských Janovic Mgr. Jiří Buchta. Poté vystoupily děti z

uhlířskojanovické školní družiny pod vedením Evy Coubalové, Ivany Vokřalové, Hany Puričové a Nikoly Šustové. Na závěr vystoupil velký pěvecký sbor ZŠ Červánek pod vedením Květoslava Červeného a Miloslavy Králové.

Kateřina Kubátová

Rozsvěcení stromečku v Ratajích n. Sáz.

V pátek 2. prosince 2016 jsme se opět v hojném počtu sešli v Ratajích před obchodem, abychom společně odstartovali vánoční čas rozsvěcením našeho stromečku.

Starosta městysu přivítal všechny přítomné a zahájil společné odpočítávání, po kterém se stromeček rozzářil. Děti z místní MŠ umocnily vánoční náladu krásně zazpívanými koledami, za které si zaslouží velkou pochvalu. Poděkování patří i jejich paní učitelce a paní ředitelce, které s nimi pilně trénovaly.

Děkujeme i našim holkám z obchodu, které pro všechny přítomné připravily horký čaj a



svařák na zahřátí. A já osobně posílám tiché poděkování počasí za to, že třetí ročník ratajského

rozsvěcení byl konečně bez deště! Tak zase v prosinci...

Kateřina Kubátová

Vánoční tvoření a jarmark v Čestíně

TJ Sokol Čestín ve spolupráci s obecním úřadem Čestín pořádala ve dnech 25. a 26. 11. 2016 již tradiční Vánoční tvoření a jarmark.

Tento první adventní víkend se v čestínské sokolovně postupně sešly téměř čtyři stovky návštěvníků malých i velkých, aby nasály vánoční atmosféru, vytvořily si něco krásného pro sebe nebo pro své blízké, popř. si něco hotového rovnou koupily na jarmarku. Sokolovnou se linula vůně jehličí, svařeného vína, perníčků, kávy, pohody a příjemné předvánoční atmosféry.

Jako už tradičně si každý pod dohledem a za pomoci šikovných a ochotných lektorek mohl vyrobit adventní věnečky, na které bylo opět vše výborně nachystáno a průběžně doplňováno, svícínky z přírodních materiálů, umotat svíčky z voňavého včelího vosku, pro děti bylo připravené oblíbené zdobení perníčků. Plno bylo neustále i u malování hrnečků a svícínků z keramiky, či u tvoření vitráží ze sklíček, nebo výroby velmi originálních a krásných šperků. Dále byla už poněkoličkáte možnost vytvořit si vlastní placku na batoh, či kabát. O velmi malé děti bylo postaráno v dětském koutku, o žaludky a chuťové buňky návštěvníků i lektorek se pilně staralo osazenstvo kuchyně.

Protože čestínské tvoření probíhalo již poněkoličkaté, tak se na něm sešla spousta známých tváří, ale přišlo i hodně nových lidí, kteří byli naprosto nadšeni už jen tím nápadem a tím, jak to vše probíhá. Ohlasy byly veskrze pozitivní a všichni oceňovali, že se v dnešní hektické době sejde pár nadšenců,



kteří ve svém volném čase a zadarmo uspořádají něco pro druhé. Na druhou stranu organizátoři oceňují, že v dnešní hektické době přijde dost nadšenců, kteří jsou ochotni přispět dobrovolným vstupným, vyrobit si vlastnoručně nějaký výrobek, nebo se jen přijít pokochat, popovídat si, setkat se, nasát atmosféru blížících se Vánoc, či si koupit hotové výrobky na jarmarku. Vždyť dnes je přece tak snadné si něco koupit, vše je dostupné, ať už v obchodech, nebo na internetu.

Proto velmi oceňujeme všechny, kteří i přes to všechno stále chodí a tvoří a chtěli bychom jim touto cestou poděkovat, neboť tak víme, že to má smysl.

V neposlední řadě patří velký dík Markétě Havrdové a Jarce Kouřimské za to, že dílny tak pěkně šlapou už několikátý rok, jakož i ostatním pomocníkům, kteří se jakkoliv podíleli, a doufáme, že stále budou podílet na přípravách. Těšíme se na vás na jarním tvoření.

Oldřiška Karbanová



Advent v Čestíně

3. 12.

Tak jako každý rok, i letos jsme se těšili na pohádku, která nám pokaždé zpríjemní sváteční víkend.

Pohádka s názvem Mořská víla Rusalka v podání místních divadelníků byla opět úžasná. Nastupující nová mladá generace v podání krásného prince – Miky Slavička – a Rusalky - Markétky Šídlové, dále Míši Kouřimské, Barušky Křivánkové, Terezky Karbanové a Petrušky Freyové nás příjemně překvapila a ukázala, že máme mladé talenty. Ostřílení herci v podání Vládi Vondrušky, Jarky Kouřimské, Janiny Vernerové, Marušky Loudové, Helenky Kubičkové a Klárky Loudové nás potěšili svými hereckými výkony. Celým dějem nás provázely známé písničky, které jsme si s herci propěvovali. Na hudbou dohlížel Michal Dotlačil.

Kulisy vyrobené téměř na koleni, nás přivedly do opravdového mořského světa. Kostymérská práce odvedená Vládou Vondruškou byla naprosto dokonalá. Závěrečné srdečné ovace byly odměnou za vynaloženou snahu, úsilí, čas, energii, ochotu a píli, kterou věnovali



nám divákům. Děkujeme za nádherné představení, kdy jsme si znovu uvědomili, že tu máme milé a ochotné lidičky, kteří dávají radost nám všem.

Celý záznam představení můžete najít na stránkách facebooku TJ Sokol Čestín a na youtube: <https://www.youtube.com/watch?v=GvEWqp206FU&feature=youtu.be>

4. 12.

Sváteční neděle byla pokračováním hezky prožité soboty. Sešli jsme se u příležitosti slavnostního rozsvícení vánočního stromečku, který obci věnovala rodina Sůvova z Čestína.



Navodit atmosféru přicházejících vánočních svátků, zahrát a zazpívat přišli naši známí muzikanti, kamenolhotečtí Cepáci (i když ne všichni jsou z Kamenné Lhoty – ale o to jsou tu raději). Pro dobrou náladu se podávalo svažené víno a sladké dobroty k zakousnutí, které napakly naše šikovné hospodyňky, všem chutnaly. „Cukroví“ v podobě tlačanky, salámů a klobásek od pana Doudu bylo také vynikající.

V parku před kostelem si pro nás připravily děti z Čestínského kroužku pod vedením Martina, Kláry a Davida veselé přestavení, jak to vypadá v pekle. Děti mohly na roztomilých čertících oči nechat. Poté přijeli Mikuláš a Anděl v kočáře taženém krásným černým koněm a rozdávali hodným dětem dárečky. Na veškeré dění dohlíželi čerti na koních. A jak to tak vypadalo, tak hodní letos byli úplně všichni.

Děkuji všem, kdo pomohli tuto nádhernou akci zorganizovat. Poděkování patří i vám, kdo jste přišli a přispěli jste k hezkému svátečnímu dni.

Přeji všem čtenářům mnoho štěstí, pohody, klidu, sluníčka v životě a hlavně zdraví v roce 2017.

Miroslava Sýkorová

Ratajský předvánoční jarmark

V sobotu 26. listopadu, poslední sobotu před první adventní nedělí, se v Ratajích nad Sázavou konal již tradiční předvánoční řemeslný jarmark.

I tentokrát mohli návštěvníci ve třech místnostech ratajského zámku vybírat z rozmanitého ručně dělaného zboží. Doslova na poslední chvíli zde mohli nakoupit adventní věnce a svíčky, také různé vánoční dekorace, anebo dárečky pro sebe a své blízké. A že bylo z čeho vybírat. Nechyběly šperky, keramika, pedig, hračky, knížky, pro mlsné jazýčky domácí špek, makronky nebo třeba voňavé perníčky či med, který je v době pečení cukroví potřeba v každé domácnosti.

O hladové a žíznivé návštěvníky i prodejce se starali ratajští hasiči, a tak grilovaných klobásek ubývalo a svařené víno teklo proudem... Děkujeme.

A opět se pomáhalo. U stánku kočičího depozitu Srdcem pro koč-



ky, z. s., se prodalo zboží za 2 631 Kč, které tomuto soukromému útulku pomohou s úhradou faktur za veterinární péči, krmivo, apod. Moc děkujeme, že s námi pomáháte!

Během jarmarku se opět konaly výjimečné pohádkové prohlídky zámku. Krátká představení si pro návštěvníky připravil ochotnický spolek Matouš, kterému za skvělé výkony také patří velké poděkování. Děkujeme také městysu

Rataje nad Sázavou a jeho zaměstnancům, za zpřístupnění prostor, kde se jarmark konal, za jejich úklid a pomoc s přípravami. A díky patří i vám všem, kteří jste na jarmark zavítali a udělali tím sobě i nám velkou radost.

V roce 2017 se na vás budeme těšit na jarním jarmarku 1. dubna a potom opět v sobotu před první adventní nedělí.

text Kateřina Kubátová
foto Petr Prcek Zeman

Musica Festiva opět v Ratajích

V pátek 16. prosince se v Zámecké kapli ratajského zámku konal již tradiční vánoční koncert.

Opět k nám zavítala Musica Festiva se svým úžasným vystoupením. Tentokrát účinkovali: soprán - Olga Vít Krumpholzová, hoboj a zobcová flétna - Gabriela Plachá, kytara - Petr Štěpán. Na programu nechyběly skladby W. A. Mozarta, A. Dvořáka, G. Braga a mnoha dalších. Ke zpěvu vánočních koled se přidali i někteří posluchači.

Vzhledem k tomu, že termín koncertu byl domluven doslova za pět minut dvanáct, byl tentokrát koncert poněkud komornější. I tak to byl ale báječný zážitek, za který moc děkujeme!

Kateřina Kubátová



Adventní koncert MŠ Vavřinec

V sobotu 17. prosince se v kostele sv. Vavřince uskutečnil adventní koncert dětí z Mateřské školy Vavřinec.

Koncert zahájila krátce po druhé hodině paní starostka Jana Semerádová, která přítomné přivítala.



Pak už nastoupily děti. Kostel byl úplně plný. Všichni se těšili na předvánoční vystoupení malých zpěváků. V podání dětí bylo možné slyšet 19 koled a vánočních písní. Jako host opět vystoupila úžasná Lucie Mrňáková. Malí zpě-

vácci se opravdu snažili, a i když byli v oslabení kvůli nemocem a sem tam popletli nějaké to slovíčko, adventní koncert byl velice pěkný.

Děti si za své zpívání odnesly malou odměnu a všichni přítomní mohli ochutnat perníčky, které děti ve školce napekly a nazdobily. Po skončení koncertu byl před kostelem připraven horký punč, o jehož přípravu se postaral místní obecní úřad.

Moc bych chtěla poděkovat Římskokatolické farnosti Uhlířské Janovice za umožnění konání této akce v kostele sv. Vavřince. Za dobu pořádání adventních koncertů mateřskou školou se z této akce stala příjemná tradice.

M. Vondráčková

Předvánoční zpívání Vavřineckého kroužku

Již několik let funguje ve Vavřinci kreativní kroužek pro děti. Stejně jako v loňském roce, i letos jsme s kroužkem uspořádali zpívání u vánočního stromu. Tentokrát se však toto setkání neuskutečnilo při rozsvěcení stromu, ale poslední adventní neděli.

Všichni příchozí si společně s dětmi zazpívali několik známých koled. Zpestřením programu pak bylo vystoupení malých hudebníků. O to se postaraly místní šikovné děti, Kája Adámková na klarinet, Tomášek Adánek na flétnu a Pět'a Vondráček na trubku. Po zpívání a hraní jsme se přesunuli do buněk u hostince, kde se kroužek pravidelně koná. Tam byl pro děti připraven malý ohňostroj a hlavně drobné dárečky. Zpívání u



vánočního stromu jsme pořádali již druhým rokem. Chtěli bychom, aby se z něj stala tradice, a moc doufáme, že si mezi nás najde cestu více lidí.

Přes zimu se nescházíme, ale v

dubnu se budeme na všechny zájemce o společné setkávání opět moc těšit.

Za kroužek

Dita Konvalinková, Karolína Adámková a Míša Vondráčková.

Mikuláš v Ledečku



Druhou prosincovou sobotu uspořádal Sbor dobrovolných hasičů Ledečko Mikulášskou nadílku. Pro bezmála šest desítek dětí byly připraveny odměny za celoroční snažení nezlobit. Odměnou jim byl balíček se sladkostmi a v druhém našly domácí napečené cukroví, jehož výrobou strávily místní babičky a prababičky nejedno odpoledne. A tímto jim patří velký dík. Za rok holky zase.

Letošní nadílku měly děti obohacenou o pohádku Sůl nad zlato, jejíž umělecké ztvárnění je parketou Ochotnického spolku Matouš. Dětičky dokonce odměnily Zpěvanku za její pěvecký výkon potleskem na otevřené scéně.

Došlo i na obávaný příchod čertů, ale svatý Mikuláš s andělem je uměli zkrotit a na hodné děti si stejně ani netroufali.

Děkujeme za každoroční hojnou účast a v březnu na karnevalu opět na viděnou.

Eva Kmočová



Paní učitelky Mateřské školy Uhlířské Janovice připravily se svými dětmi vystoupení k nadcházejícím vánočním svátkům. Ve školní jídelně dne 14. prosince děti přednášely různé koledy, říkanky a zazpívaly písničky. Postupně se vystřídaly děti všech pěti tříd. Poděkování patří všem, kteří tato vystoupení připravili a vedení školy za zapůjčení školní jídelny, jak zdůraznila také paní ředitelka Mgr. Zuzana Gruszová.



Atmosféra trhů na Václavském náměstí dne 3. 12. 2016.



Dne 15. prosince proběhlo v jídelně základní školy vystoupení dětí, které s nimi nacvičily učitelky družiny v Uhlířských Janovicích. Jednalo se o známé pohádky a taneční kreace před zaplněnými prostory jídelny. Rodiče a další rodinní příslušníci ocenili hodinové představení častým potleskem.

Václav Marhan

Výrobní družstvo KOOPERATIVA Uhl. Janovice bylo zařazeno mezi 100 nejlepších firem České republiky roku 2016

Společná fotografie



V letošním ročníku prestižní podnikatelské soutěže Českých 100 nejlepších, jejíž výsledky byly slavnostně vyhlášeny za účasti představitelů vlády, politické reprezentace a významných hostů v pátek 25. listopadu ve Španělském sále Pražského hradu, se umístilo výrobní družstvo KOOPERATIVA Uhlířské Janovice, člen Svazu českých a moravských výrobních družstev (SČMVD).

KOOPERATIVA Uhl. Janovice byla oceněna v rámci oborové kategorie ZAMĚSTNANOST & DRUŽSTEVNICTVÍ. Ocenění převzal předseda družstva Ing. Miloslav Meloun z rukou ministryně práce a sociálních věcí Mgr. Michaely Marksové a předsedy SČMVD JUDr. Rostislava Dvořáka.

Soutěž Českých 100 nejlepších každoročně v celonárodním měřítku vyhledává a oceňuje nejlepší firmy, které dosahují mimořádných či pozoruhodných výsledků a jsou regis-

trovány a platí daně v České republice. Výrobní družstva se v silné konkurenci nejlepších českých firem umísťují pravidelně. Pan-evropská společnost pro kulturu, vzdělávání a vědecko-technickou spolupráci Comenius, která je vyhlášovatelem soutěže, a široký okruh vybraných odborníků na výrobních družstvech vyzdvihují a oceňují dynamiku, progresivitu a výborné ekonomické výsledky, s nimiž jsou družstva schopna konkurovat a uspět v České republice i na náročných zahraničních trzích.

KOOPERATIVA Uhlířské Janovice představuje společnost s dlouhou historií a tradicí. Zaměřuje se především na stavební kovovýrobu, zemědělskou kovovýrobu a sklářskou výrobu. Patří mezi největší výrobce ocelových zárubní a ocelových stožárů v České republice. Výrobní program zahrnuje také výrobu požárních uzávěrů a tvárovaného či dekorovaného skla.

Družstvo se prosazuje nejen na domácím trhu, ale i na trzích zahraničních.

Svaz českých a moravských výrobních družstev patří mezi největší a nejvýznamnější svazy zaměstnavatelů v České republice. Je představitelem silné skupiny výrobních družstev, zastupuje jejich zájmy na úrovni vlády a Parlamentu ČR, podporuje členská družstva širokou škálou odborných činností a služeb ve stěžejních oblastech podnikání a vytváří a prosazuje podmínky pro jejich rozvoj. Členskou základnu svazu tvoří 200 výrobních družstev z celé České republiky, jejichž činnost zahrnuje obory ve stavebnictví, strojírenství, automobilovém průmyslu, chemickém a kosmetickém průmyslu, výrobu automatizovaných pracovišť, nábytku, skla, plastů, obalů, oděvů nebo hraček.

Mgr. Rodan Svoboda
Sekretariát SČMVD

Babiččiny kočárky

V pátek 25. listopadu proběhlo v uzavřené společnosti slavnostní představení nového muzea historických kočárků, panenek a dalších hraček v Komenského ulici č. p. 25 v Uhlířských Janovicích.

Rodina Balýova tak lidem zpřístupnila svou obdivuhodnou sbírku, která se rozprostírá ve třech patrech domu u náměstí. Uvnitř zaplesají srdíčka nejen dětem, ale i nám, kteří mezi exponáty poznáme hračky našeho dětství, dětství našich rodičů i prarodičů. V přízemí jsou exponáty do roku 1970, v prvním patře ze čtyřicátých let dvacátého století a ve druhém patře z období po první světové válce. Daným obdobím odpovídá i zařízení pokojů, výmalba či osvětlení. Nejednu návštěvník si tak najednou připadá, jako by se vrátil v čase.

V uhliřskojanovickém muzeu se nachází jen část rodinné sbírky kočárků a panenek. Další exponáty můžete vidět na zámku Kačina a na zámku v Ratajích nad Sázavou. Celá sbírka čítá více než tři sta kočárků, panenky, pokojíčky, nádobíčka, dobové textilie, různé hračky.

Expozice byla otevřena od 26. listopadu do 22. prosince 2016 a pak 27. - 30. prosince 2016. Od ledna 2017 je muzeum uzavřeno a veřejnosti bude otevřeno opět na jaře 2017 - od 14. 4. Otevřeno bude denně od 10 do 16 hodin. Vstupné: dospělí 50 Kč, děti a důchodci 30 Kč, rodiny (2 D + 2 d) 100 Kč.

Kateřina Kubátová
A. + J. Balýovi



Školka v lese

Blíží se konec roku a my jsme stále venku, když tedy nejsou třeskuté mrazy, to potom zatopíme v kamnech v našem stanu a zachumláme se do spacáčků a odpočíváme v teple. Za dobu našich výprav do okolních luk a lesů jsme si našli oblíbená místa, která opakovaně navštěvujeme a sledujeme jejich změny v průběhu roku... například říčku, kde v létě „chytáme ryby“ nebo sledujeme malé ráčky, brodíme se přes ni bosýma nohama, a překonáváme lávku z kmene stromu, která je vysoko nad hladinou; louku, kde kvetou a zase usychají velké růžové netýkavky, a skáčou nám pod nohama kobylky, které chytáme do pozorovacího kukátku; padlý „houpací“ strom, který nás veze jako metro do stanice Jahodová, Veverková a zase zpět; posed, který stojí na zeleném mechovém polštáři, a my můžeme nahoru, pokud chceme, a zase dolů



po žebříku; příkrý svah, který zdoláváme nahoru a dolů jedeme po zadečku; krmelec kam neseme v zimě zvířátkům zásoby, které jsme nasbírali při našich lesních toulkách; kaluže, které za deště poskytují blátivou skákačí zábavu a za mrazu nabízí průzračnou krustu, někdy i se zmrzlým překvapením a mohli bychom pokračovat a pokračovat.

Každý den se učíme něco nového o přírodě, i o sobě samém, sžíváme se s pravidly i kamarády. Také chodíme do knihovny; nebo si vykopeme vlastní brambory, které jsme vysadili do ztělé trávy, a uvaříme si z nich společně polévku v kotlíku na ohni, nebo si ze zrn uděláme vlastní mouku a z ní placky; pravidelně chodíme do Domova nad námi do keramické dílny, kde děti při práci s hlínou přirozeně seznamujeme s lidmi s postižením; někdy jedeme na výlet (naposled na výstavu betlémů) a někdy k nám přijede zajímavá (např. přednáška o koloběhu vody na Zemi nebo králíci) nebo zábavná (např. kočovné divadélko)

návštěva. Pravidelně u nás probíhají také Slavnosti, kdy si za přítomnosti rodin školkových dětí připomínáme různé tradice či svátky.

Stále se u nás něco děje, příroda žije svým životem a my jsme jí velmi nablízku. Přijďte se k ní přiblížit i vy, a to buď v rámci našeho Klubíku Škvrňátek pro rodiče s dětmi od 1,5 do 4 let, v některý pátek v měsíci (podrobné info na našem webu skvrnevlese.webnode.cz) nebo běžné předškolní docházky pro děti od 3 do 7 let. V termínu jarních prázdnin (20. – 24. 2. a 6. – 10. 3. 2017) nabízíme pětidenní lesní přívesnické tábory, stejně tak v létě chystáme několik turnusů táborů.

Na zimní měsíce hledáme asistenta/ku pedagožky (jedince odolného zimnímu počasí, např. maminku na RD) a také kuchařku z blízkého okolí Církvice, která by nám 2 – 3x v týdnu uvařila doma oběd, v případě zájmu volejte pro bližší info na tel. 605 560 382. Děkujeme!

**Za tým Škvrně
Mgr. Mirka Šindelářová**

Zprávičky vodníčka Vavřinečka

Zdravím všechny,

tím, že v roce 2016 vycházel Štědrý den na sobotu, jsme měli opravdu dlouhý adventní čas. Všude kolem bylo slyšet: „nestíhám, nemám uklizeno, napečeno, nakoupeno, zabaleno...“. Zkusme se zastavit. Přemýšlejme. Vánoce přeci nejsou jen o tom mít perfektně naklizené, napečeno dvanáct druhů cukroví a pod stromčkem dary za tisíce. Jsou to svátky, které bychom měli prožívat v klidu. S těmi, které máme nejraději.

I moji kamarádi z vavřinecké školky byli na Vánoce s těmi, které mají nejraději. A aby se to čekání na Ježíška trochu zkrátilo, užili si pěkný předvánoční program.

K Vánocům patří perníčky. A děti z naší školky si je napekly a posléze, za pomoci maminek a babiček, i nazdobily. V pondělí, 28. 11., se děti sešly na zahrádce školky, kde bylo připraveno rozsvěcení vánočního stromku s malým kulturním programem. Ještě



tentýž pátek je pak čekal výlet do Čechovy stodoly u Příbrami. Tady je čekala vánoční expozice plná obrazů a figurín. Děti provádl Mikuláš, v pekle je přivítali živí čerti a nebeskou bránou se ocitly v nebi. Výlet končil prohlídkou staročeských Vánoc a betlémů s povídáním o vánočních tradicích a zvycích. Navíc byl spojen s Mikulášskou nadílkou.

Takže ten den měly děti

Mikulášské nadílky dvě. Odpoledne totiž zavítal Mikuláš s anđelem a čertem i do školky. Naštěstí čert žádné z dětí neodnesl, takže si všechny mohly zazpívat v sobotu 17. 12. na adventním koncertě v místním kostele. Ale o tom si přečtete na jiné stránce.

Doufám, že jste vykročili do roku 2017 správnou nohou...

Já se budu těšit na shledanou.

Váš vodníček Vavřineček

Mikulášská ve Vavřinci

OÚ Vavřinec uspořádal v neděli 4. 12. ve spolupráci s Klubem Pohoda z Bečvár Mikulášskou nadílkou. Vše začalo pohádkou v podání členek Klubu Pohoda z Bečvár „Jak šli čerti do světa“. Humorná pohádka o tom, že bez práce nejsou koláče, a to ani v pekle, ani na zemi. Jako každoročně bylo pohádkové představení velice originální a líbilo se dětem i dospělým.

Po skončení pohádky přišel Mikuláš a zhruba čtyřicítka přichozích dětí se mohla těšit na Mikulášský balíček. Ne všichni ho však dostali zadarmo. Někteří museli říci básničku, jiní zazpívat. Za velice povedenou akci patří dík pořádajícímu obecnímu úřadu i členkám Klubu Pohoda.

M. Vondráčková



Akce mladých hasičů z Uhl. Janovic

Český halový pohár mladých hasičů 2016 měl své poslední kolo v Ostravě. Na soutěži Ostravsko-Beskydské šedesátky nechyběli ani zástupci z Uhlířských Janovic.

Vyvrcholení Českého halového poháru znamenalo, že se do Ostravy sjeli nejlepší závodníci z Čech i ze Slovenska. Naši si vůbec nevedli špatně. Většina z nich zaběhla časy na úrovni svých osobních rekordů. Přesto to na oceňované pozice nestačilo. Nejlépe si stejně jako v Praze vedl Michal Rezner, který zaběhl o něco pomalejší čas než v Praze a ten mu stačil na 21. místo. V celkovém hodnocení Českého halového poháru 2016 se pak Michal zařadil v kategorii mladších chlapců na celkové 20. místo z 343 soutěžících.

Aby si děti odpočinuly od soutěží a tréninků, vyrazil kolektiv mladých hasičů v pátek 2. 12. na ex-

kurzi na služebnu Policie ČR v Uhlířských Janovicích. Děti se mohly posadit do policejního auta, vyzkoušet si neprůstřelnou vestu, přilbu, zacházení s obuškem či s příručním detektorem. Na všetečné otázky dětí odpovídal prap. Ondřej Podaný, kterému patří velký dík za jeho ochotu a trpělivost.

Vedle moderní techniky, kterou na služebně mají, byl velkou atrakcí mechanický psací stroj. Důvod je asi jasný. Při pohledu na počítačové vybavení si skoro každé dítě řeklo: „dobrý, počítač mám doma“, ale kolik dětí má doma mechanický psací stroj? A kolik dětí si zkusilo na takovém stroji vyřukat své jméno? Celou exkurzi jsme zakončili povinnou dechovou zkouškou. A s potěšením mohu říci, že promile všech přítomných zůstala na nule. Příště si někdo z vedoucích bude muset dát před návštěvou panáka,



abychom vyzkoušeli, zda vše funguje, jak má.

Jménem kolektivu mladých hasičů při SDH Uhlířské Janovice přejeme, aby rok 2017 byl plný pohody.

M. Vondráčková

Fotbalisté rezervy Uhlířských Janovic obsadili průběžné páté místo

Další povedený podzim odehráli fotbalisté Uhlířských Janovic B. Ze třinácti odehraných kol vybojovali 25 bodů a o skóre se zařadili na pátou příčku okresního přeboru.

Výsledky všech zápasů B-týmu FKUJ naleznete na internetových stránkách Fotbalového klubu Uhlířských Janovic:

www.fkuhlirskejanovice.cz

Lukáš Čížek

Podzimní tabulka Okresního přeboru 2016

Rk.	Družstvo	Záp.	+	-	Skóre	Body	P. +	P. -
1	Hlízov	13	11	2	44:11	33	1	1
2	Sedlec	13	9	4	35:14	27	1	1
3	Nové Dvory	13	9	4	33:15	26	3	2
4	Malešov	13	8	5	22:18	25	1	2
5	Uhl. Janovice B	13	8	5	26:28	25	0	1
6	Vrďy	13	7	6	42:26	22	1	2
7	Malín	13	8	5	27:31	22	2	0
8	Zbraslavice	13	7	6	27:21	20	1	0
9	Paběnice	13	5	8	26:45	15	0	0
10	Sázava B	13	4	9	28:31	14	1	3
11	Kutná Hora B	13	4	9	37:48	12	0	0
12	Suchdol	13	4	9	13:33	12	1	1
13	Chotusice	13	4	9	25:41	11	2	1
14	Kaňk	13	3	10	17:40	9	1	1

A-tým FK Uhlířských Janovic přezimuje v tabulce na osmém místě

K poslednímu podzimnímu zápasu nastoupili uhlíři. Ve 13. kole I. B třídy skupiny D přivítali Jílové, které okupuje společně s Teplýšovci čelo tabulky. Uhlířské Janovice v zápase dvakrát vedly, přesto berou jen bod za prohru na penaltu.

Uhlířské Janovice – Jílové 2:3 np (2:1)

Uhlíři první poločas vyhráli, oba góly vstřelil Marek: „V patnácté minutě nacentroval Kopecký z pravé strany, Marek si to posunul mezi stopery a krásnou střelou k tyči otevřel skóre,“ chválil trenér Uhlířských Janovic Antonín Novotný. „Soupeř vyrovnal ve dvacáté třetí minutě. My jsme se opět do vedení dostali ve třicáté minutě. Z levé strany centroval Strnad po zemi a Marek jen tečoval do brány, dva-jedna.“ Hosté srovnali ve druhém poločase: „Jílové vyrovnalo na konečných dva-dva v sedmdesáté třetí



PF 2017



*Vážení členové
a příznivci FK Uhlířských Janovic.*

*Přejeme Vám úspěšný a
pohodový nový rok 2017.*

minutě.“

„Výsledná remíza byla zasloužená pro oba týmy,“ řekl upřímně trenér uhlířů a pokračoval: „Na těžkém terénu se odehrál vyrovnaný a bojovný zápas. Vyložené šance byly na obou stranách. Při penaltách měl soupeř větší štěstí a na penaltu vyhrál,“ zakončil hodnocení Antonín Novotný.

Pokutové kopy: 4:5. Branky UJ:

15. a 30. Marek.

Rozhodčí: Němeček – Mansour, Suchý. ŽK UJ: Kulhánek, Tancer, Jelínek. Diváků: 100.

Sestava UJ: Hromádka – Kulhánek, Zdražil, Novotný, Strnad – Beneš (89. Hervert), Vedral, Randlízek, Kopecký (53. Jelínek) – Marek, Tancer (68. Wolf). Trenér Antonín Novotný.

TZ

Podzimní tabulka FITPARTNER GASTRO I. B třída sk. D

Rk.	Družstvo	Záp.	+	0	-	Skóre	Body	Penalty +	Penalty -
1	Teplýšovice	13	10	0	3	42:19	31	0	1
2	FC Jílové	13	11	0	2	32:13	30	3	0
3	Týnec nad Sázavou	13	9	0	4	25:15	26	1	0
4	Vyšehořovice	13	8	0	5	37:27	24	0	0
5	Sokol Miřetice	13	8	0	5	25:29	21	3	0
6	AFK Kácov	13	6	0	7	24:20	20	0	2
7	Průhonice	13	6	0	7	32:29	20	0	2
8	Uhlířské Janovice	13	6	0	7	28:26	20	0	2
9	Sedlec-Prčice	13	6	0	7	20:23	18	1	1
10	Maršovice	13	5	0	8	24:31	16	0	1
11	Sokol Kondrac	13	5	0	8	12:33	14	1	0
12	Sokol Jankov	13	4	0	9	22:26	13	1	2
13	Jiskra Zruč n. S.	13	4	0	9	23:39	12	0	0
14	Sokol Neveklov	13	3	0	10	11:27	8	1	0

Co nového v knihovně?

Městská knihovna Uhlířské Janovice informuje na adrese www.uhlirskejanovice.cz/knihovna o novinkách v knihovním fondu. Přinášíme z nich výběr, ve kterém možná najdete tu pravou knihu pro lednové večery i vy.

Lucie Lomová - Anča a Pepík 1
Možná nejzdařilejší český detektivní komiksový seriál ani po letech nepřestává přesvědčovat scénaristickou invencí kombinovanou s přepečlivým kresebným zpracováním. Svět Anči a Pepíka je koherentním světem zvířecí fikce, světem plným myší, kouzelných předmětů i tajemných lesů.

Samuel Bjørk - Sova

Kdo četl knihu V lese visí anděl, určitě si nenechá Sovu ujít. Opět se setkáváme s Miou a Holgerem a i tento případ se jich osobně dotkne... V lese kousek od Osla je v podivném hnízdě ze soviho peří nalezeno tělo sedmnáctileté dívky. Vyšetřovatelé se daleko neposouvají, ale pak záhadný hecker pošle nahrávku, jež odhalí znepokojivé podrobnosti o osudu zabitě dívky.

Vlastimil Vondruška - Nitranská brána smrti

Při vojenské výpravě do Horních Uher se vojskům Přemysla II. Otakara podaří obsadit Nitru. Správy města se ujímá zástupce českého krále Oldřich z Chlumu. Jednoho rána se na Dolní bráně najde oběšené tělo kanovníka nitranské kapituly. Městem se šíří panika, neboť je tato brána považována za prokletou. Před lety v ní zahynula žena obviněná ze spojení s děblem. Stopy vedou ke kostelu



svatého Jakuba, jenže než se je podaří ověřit, objeví se v bráně oběšený farář tohoto kostela. Oldřich z Chlumu má tři dny na odhalení a usvědčení zločince.

Marie Jalowiczová Simonová - Přežila jsem Hitlera

Berlín 1940. Mladičké Židovce Marii Jalowiczové hrozí deportace. Jenže ona chce žít. A tak zmizí. Celou válku se skrývá a někdy za to platí opravdu vysokou cenu.

Po 50 letech od skončení války namluví Marie poprvé celý svůj životní příběh na 77 magnetofonových pásků. Stanou se základem jedinečného časového dokumentu. Otevřeně, bez vnitřní cenzury v něm hrdinka líčí, jaké to je protloukat se den po dni Berlínem ovládaném Hitlerem: Potřebuje falešné doklady, úkryty, lidi, kteří jsou ochotni jí nezištně i za úplatu pomoci. Pokusí se nacistům uniknout fingovaným sňatkem s Číňanem, snaží se přes Bulharsko vycestovat do Palestiny. Marně. Musí zkrátka přežít v Berlíně. Je svolná ke všemu, tak silná je její touha přežít.

Autentická výpověď mimořádně statečné, nezdolné ženy doplňuje doslov jejího syna, Hermanna Simona, historika a ředitele Nadace Nová synagoga v Berlíně.

Hana Whitton - Ten, který se měl stát králem

Je začátek 17. století a v Českém království to vře. Napjatá atmosféra vyvrcholí stavovským povstáním a bitvou na Bílé hoře, ve které jsou české stavy poraženy, a vlády se ujímá nenáviděný Ferdinand II. Nebo se mohl králem stát někdo jiný? Na barvitém pozadí převratných událostí předbělohorské doby líčí autorka osudy nadějněho politika a obratného diplomata Albrechta Jana Šmířického ze Smiřic. O tomto potomkovi jednoho z nejvýznamnějších českých šlechtických rodů se skutečně uvažovalo jako o vážném kandidátovi na český trůn, a to zejména poté, co se jako jeden z hlavních iniciátorů stavovského povstání postavil do čela odbojné šlechty.

Kateřina Kubátová

-martinus.cz-

Jsem postcrosser a vy?

Venku se ochladilo a vy přemýšlíte, čím sebe nebo děti doma zabavit? Co třeba postcrossing?

Česky by se toto hobby dalo přeložit asi jako *pohledování* a stává se čím dál populárnějším.

Pro nás, kteří ještě pamatujeme pravidelné posílání pohlednic z táborů, dovolených, k svátkům či výročním, je to tak trochu nostalgie, pro dnešní děti je to už trošku retro.

Základní věci, které k postcrossingu potřebujete, jsou internet a alespoň základní znalost angličtiny. Protože se jedná o koníček rozšířený opravdu po celém světě, je angličtina jeho univerzálním jazykem.

Na webu www.postcrossing.com se zaregistrujete, vytvoříte si svůj profil, ve kterém se představíte - kde žijete, co děláte, co máte rádi, můžete připojit i přání, jaké pohlednice byste chtěli dostávat. Pak už stačí jen vylosovat si adresu. Pro začátek si můžete vylosovat adresy pět, podle toho, jak jste aktivní, se tento počet postupně navyšuje. Jak se vám adresa přidělí? Úplně náhodně. Vy jen kliknete na tlačítko a počítač vám ji vybere. Bude to Německo, Francie nebo Čína? Losování je vždy pro post-



crossera napínavé. Poté, co vám počítač ukáže vylosovanou adresu, si přečtete profil daného uživatele, můžete si prohlédnout jeho pohlednice, které obdržel od jiných postcrosserů, můžete se pokusit najít doma pohled odpovídající jeho přání – ale není to povinné. Pak už jen vymyslet, co kolegovi postcrosserovi napsat, nalepit známku, hodit do schránky a čekat. Pozor – s adresou bude vylosováno i specifické číslo ID, které je nutné na pohled napsat. Až pohled najde svého adresáta, ten právě podle tohoto čísla ID na webu pohlednici zaregistruje a tím se do losování uvolní vaše adresa, kterou si někdo

někde na světě vylosuje a pošle pohled vám. Vy jej po doručení opět podle čísla ID zaregistrujete. Na svém profilu pak můžete sledovat mapu světa, kde se vám budou zobrazovat všechna místa, kam jste pohled poslali nebo odkud vám byl poslán. Máte zde také přehled o tom, kolik pohledů a jak dlouho máte na cestě (od vás k adresátům). Kolik pohlednic je na cestě ze světa k vám? To nijak nezjistíte, tím by se totiž zničilo to překvapení...

Běží vám teď hlavou, že někde na půdě je ta krabice s pohledy z dětství, na kterou se jen práší? No třeba zrovna během nadcházejících zimních večerů najdou svá uplatnění a rozletí se po světě.

Pro postcrossery nováčky byl zřízen web www.postcrossing.cz, kde najdou v češtině spoustu užitečných rad a typů, (podrobný návod jak se zaregistrovat, kde sehnat pěkné pohlednice, co je to swap...).

Přeji vám mnoho zábavy, spoustu krásných pohlednic ve schránce, a jak my říkáme – happy postcrossing!

Kateřina Kubátová





Dne 28. prosince 2016 uplynuly 3 smutné roky ode dne, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, taťka a děda pan **Jaromír Myslivec** z Nepoměřic. Nikdy nezapomenou manželka a děti s rodinami.



Dne 31. prosince 2016 uplynuly 3 roky ode dne, kdy od nás odešla naše maminka a babička paní **Věra Myslivcová** z Nepoměřic. Stále vzpomíná celá rodina Myslivcova.

Na této stránce zdarma otiskneme oznámení Vašich životních výročí a vzpomínek na blízké. Příspěvky můžete odevzdávat v Kulturním informačním centru v Uhlířských Janovicích nebo naskenované posílat přímo na redakční e-mail: redakce.mikroregion@gmail.com.

Uhlířské Janovice

1. - 8. ledna 2017

„Výstava betlémů a koledy v podání žáků ZUŠ Uhlířské Janovice“

Římskokatolická farnost Uhl. Janovice srdečně zve na výstavu betlémů do kostela sv. Jiljí.

Na ukončení výstavy v neděli 8. ledna od 15.00 budou žáci ZUŠ Uhl. Janovice hrát koledy.

Tento den bude také možné na výstavě přispět koledníkům Tříkrálové sbírky do sběrací pokladničky.

Čestín

7. ledna od 14 hod.

„Česká mše vánoční „Hej, mistře!“ Jan Jakub Ryba“

Koncert v kostele sv. Petra a Pavla. Zahrají a zaspívají Vox Bohemica.

Pozvání: kdo by se chtěl přidat do sboru, zaspívat si a „Rybovku“ umí, bude vítán! Noty s sebou!

Vstupné dobrovolné.

Na této stránce zveřejníme Vaše pozvánky na koncerty, obecní slavnosti, divadla či výstavy. V případě zájmu kontaktujte, prosím, redakci.

<p>š 185 mm v 275 mm</p> <p>3000 Kč</p>	<p>š 185 mm v 135,5mm</p> <p>1500 Kč</p>
<p>š 90,5 mm v 135,5 mm</p> <p>750 Kč</p>	<p>V našich novinách otiskneme Vaši reklamu či inzerci. Otiskujeme pouze hotovou inzerci v uvedených rozměrech. V případě Vašeho zájmu kontaktujte, prosím, redakci,</p>

Kam s vaším odpadem

ODKLÁDEJTE VÁŠ ODPAD DO SPRÁVNÉ NÁDOBY. UMOŽNĚTE TÍM JEHO RECYKLACI NEBO ALESPŮJNĚ BEZPEČNĚ ZNEŠKODNĚNÍ. PODÍVEJTE SE NA PŘÍKLADY PRO NEJBĚŽNĚJŠÍ ODPADY Z DOMÁCNOSTI.

DO KONTEJNERŮ NA TŘÍDĚNÝ ODPAD



DO SPECIÁLNÍCH NÁDOB, V RÁMCI MOBILNÍHO SBĚRU NEBO NA SBĚRNÝ DVŮR



OBJEMNÝ ODPAD, NEBEZPEČNÝ ODPAD A VYSLOUŽILÉ ELEKTROSPOTŘEBIČE NEDÁVEJTE PROSÍM DO POPELNIC ANI KE KONTEJNERŮM NA TŘÍDĚNÍ! TYTO ODPADY MŮŽETE ODEVZDAT V RÁMCI MOBILNÍHO SVOZU ODPADU VE VAŠÍ OBCI ČI MĚSTĚ NEBO NA SBĚRNÝ DVŮR NEBO DO SPECIÁLNÍCH NÁDOB K TOMU URČENÝCH.

Děkujeme, že třídíte!

Středočeský kraj

www.stredoceska-kampan.cz



Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem facebookovém profilu: www.facebook.com/mikroregion.

Máte na srdci něco zajímavého o Vaší obci a chtěli byste to sdělit spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým bližním nebo uctít výročí těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat: redakce.mikroregion@gmail.com
Děkujeme za Váš zájem.

Prosíme zasílatele příspěvků, aby nezapomněli ke svým článkům připojit jméno autora textu, případně i jméno autora fotografií a popisky k fotografiím. Děkujeme.

Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři. Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady. Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotisknutí přijatých textů.

Tiráž

MIKROREGION UHLÍŘSKOJANOVICKA A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ

Vydává
město Uhlířské Janovice

Adresa:
Václavské nám. 6
285 04 Uhlířské Janovice

Šéfredaktorka
Bc. Kateřina Kubátová
Tel.: 774 851 838
E-mail: redakce.mikroregion@gmail.com

Grafická úprava
Ondřej Kyjovka

Autor hlavičky novin
Bc. Karel Ondra

Redakční rada
Mgr. Jiří Buchta (předseda)
Ing. Luboš Kubát
Bc. Kateřina Kubátová
Ing. Eva Petrásková
Jana Semerádová
Miroslava Sýkorová

Tisk
Zdeněk Jeřábek
Václavské náměstí 252
284 01 Kutná Hora

Náklad: 2140 ks

Četnost: 12 čísel za rok

Uzávěrka příspěvků do příštího čísla
15. 1. 2017

Předpokládané vydání novin
27. 1. 2017
MK ČR E 18157



STS Uhlířské Janovice, s.r.o.

285 04 Uhlířské Janovice, Smetanova 479,
Tel: 327 551 011, Fax: 327 551 018
email: sts@stsuj.cz, www.stsuj.cz



PNEUSERVIS

Zimní sezóna se blíží! Nezapomeňte se u nás včas objednat a přezout na „zimáky“!



Prodáváme všechny značky pneumatik

AGATE, BARUM, CONTINENTAL, FIRESTONE, FULDA, GT RADIAL, BRIDGESTONE, HANKOOK, KLÉBER, DUNLOP, MICHELIN, GOODYEAR, MATADOR, NOKIAN, PIRELLI, SEMPERIT UNIROYAL.

Dále prodáváme výměnné fondy, baterie, svářečky vč. servisu, svařovací materiály, technické plyny LINDE.

Přezouváme a vyvažujeme na moderních strojích FAIP, příjemné prostředí a káva zdarma.

Prodáváme propan butan po celých 24 hod. denně.

Preventivní ochrana pneumatik proti průrazu náplní **VIPSEAL**. Mytí kol pro osobní automobily v myčce **FAIP W 850**. Pořídili jsme mobilní jednotku **Silver Pickup**, která umožňuje čištění a doplňování klimatizací vozidel přímo u zákazníků.



VÝROBA

Nabízíme volné kapacity pro obrábění a dělení materiálů na nových CNC strojích, z nichž některé byly pořízeny díky dotacím z fondů EU.

Obrábění na CNC soustruzích Colchester, HAAS a IKS, CNC obráběcích centrech Colchester a HAAS, klasické obrábění, protahování drážek, ohýbání trubek do průměru 120 mm, lisování do 100 t, dělení tyčového a profilovaného materiálu na CNC pásových pilách, tvarové dělení ocelových plechů plazmou, plamenem a vláknovým laserem, tryskání a barvení práškem v rekonstruované lakovně.

Dosahujeme vysoké kvality výroby i díky modernímu přenosnému 3D měřicímu ramenu CIMCORE 7325 délky 2,5 m.



PRONÁJEM

Pronajímáme nebytové prostory včetně služeb spojených s nájmem.

Nabízíme: skladové a výrobní prostory s podlahovou plochou 926 m² (patrový objekt).

PNEUSERVIS

Po - Pá: 6,30 – 16,00
So: 8,00 - 11,00
Tel.: 327 551 015, Fax: 327 551 016
602 297 353, 724 310 543
pneuservis@stsuj.cz

VÝROBA

Po - Pá: 6,00 – 14,30
Tel.: 327 551 012, Fax: 327 551 012
724 249 433
zvonik@stsuj.cz

PRONÁJEM

Prohlídky
Po - Pá: 6,00 – 14,30
Tel.: 327 551 014, Fax: 327 551 018
602 297 351
makal@stsuj.cz, www.stsuj.cz